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[#%] [[F7]
S BT IR IE 127, 955 km E B IR IE | 129,850 | knm

(#%] (7]
AR R RIE R 1,515 km AR AR R 1,500 km
WA Y 7 ARIER 8,274 km WA 7 2RI E 8,196 km

[#%] [[F7]
ZEREkfi 1 54720 Ofigfi1) 48,151 | keal/ ZEH 1 A% 7= ORES) 30,000 | keal/
= =
ZER A 1 B%720 DhES(2) 19,261 | kcal/ 2P 1 HEHET7 0 DRESI2) 13,050 | keal/
=) =)
e 1 524720 OESIF Q) 18.54 kVA TS 1 524720 OESIR Q) 11.55 kVA
ZEHEAN 1 B 27 OB RE(2) 5.6 kVA ZEREA 1 A% 7 OBEIAERE?2) 5.4 kVA
%‘5"; pxﬁtﬂlﬂﬁ'ﬁ?s(l) 3.43 m’ Wnﬁuxﬁtﬂlﬂﬁ'ﬁ?s(l) 5 m’
A ¢ Bl B T A (2) 0.67 m’ A ¢ Bl B T A (2) 2.2 m?

[W%] [HE]
A S A IR AR A (i) 0.8342 — A S A IR AR A (ki) 0.8118 —
M BT S AT EAR S (HARIR) 0. 6847 — b B R A AR (AR 0. 6872 —
M BT SR IEAR S Ca TR 0.7212 — -G S A AR CH TR 0. 7229 —
M BT ST IEAR B (B HR) 1. 0470 — M BT R S A IEAR B (B HR) 1. 0045 —
- A S A TE AR A CRK IR 0. 6377 — A S A TE AR A CRK IR 0. 6433 —
T HB BT SR EAR S (LU IR) 0. 7560 — T HB BT ST EAR S (LU IR) 0. 7564 —
M BT R SR IEAR B (R ) 0. 8189 — b B B A IEAR B (RIS IR 0. 8155 —
- A S A TR AR (IR 0. 7221 — A S A TR AR (IR 0.7253 —
M BT R SR IEAR B (B ACIR) 0. 7403 — b B e S AR (AR IRL) 0. 7454 —
| b B ST TEAR S (RESB IR 0. 7476 — b B ST TEAR S (RE B IR 0. 7507 —
M BT ST IEAR S (B EIR) 0. 8891 — T HE BT ST IEAR S (B EIR) 0. 8782 —
G A IR AR (THEIR 0. 9070 — A A IR AR (THEIR 0. 8955 —
b BT R S AR IE AR B (ﬁﬁ%ﬁ) 1.0748 — AT R A TE AR AR (ﬁﬁ%ﬁ) 1. 0310 —
b LA R S AR IEAR R R4 IR 0.9338 — b LA R S A IEAR R (R 41 IR 0. 9257 —
| AT R A TE AR AR (sﬁﬂf%kr) 0. 7711 — | L AT R A TE AR AR (sﬁﬂf%kr) 0. 7758 —
B R R TE AR (R LR 0. 8334 — A S A TR AR (B 1L IR 0. 8342 —
T HB BT SR EAR S CRITR) 0. 8043 — T HE BT ST EAR B CRITR) 0. 7906 —
- A A IR AR AL (FR IR 0.7214 — - A A IR AR AL (FR IR 0. 7282 —
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- B S AR S (LLBLR) 0.7611 M BT SR IEAR B (LLALIR) 0. 7658
b BT A IEAR S (REFIR) 0. 7663 b BT A IEAR S (REFIR) 0.7678
b AR S AR (I R 0.8136 M BT R AT IEAR L (I IR 0.8188
b BT R A TR AR (R0 R 0. 8427 b BT R A TR AR (R0 R 0. 8466
b B e S AR (BRI 1. 0098 M BT R ST IEAR L (B IR) 0.9915
o HmRE S E AR (ZE IR 0. 7952 o HmRE S E AR (ZE IR 0. 7999
M BT ST IE AR B (R R) 0.8724 b AR S AR S (R R 0. 8752
b BT R A IEAR S CRUERT) 0. 9646 b BT R A IEAR S CRUERRT) 0.9401
b BT R A A IEAR S (RBRURT) 0. 9368 b BT R A IEAR S (RBRURT) 0.9180
b B e S AR (SRR 0. 8905 M BT R ST IEAR S (SR lR) 0. 8858
M BT A EAR S (R IR 0.8481 o HmR S A E AR (BRI 0. 8495
M BT R SR E AR B (R L 2) 0. 7002 M BT R SR E AR B (R L R) 0.7079
b BT R S E AR S (R IBUR 0. 6865 b BT R A IE AR S (R IBUR 0. 6908
e HA R S AR (B HRIR) 0.7422 M BT R ST IEAR S (B RIR) 0.7474
b BT R A IR AR (e (L R 0.8316 b BT R A TE AR () (L R 0. 8289
b B R A AR (RS IR 0. 8552 M BT ST IEAR S (R IR) 0. 8386
BT R A IE GRS (1L IR 0.7234 M BT R A IE GRS (1L IR 0. 7227
T HE BT ST EAR S (R R) 0. 6469 b HA R A AR (PR IR 0. 6482
M BT S A E GRS ()1 IR 0. 7072 M BT R S IE AR S ()1 IR 0. 7070
M BT R ST IE AR (AR IR) 0. 7625 - B S AR (BRIR) 0. 7680
= b B e S AR (R ) 0.6171 M BT ST IEAR B (R IR) 0.6201
b BT R A TE AR (R i) U 0. 9642 b AR S AR R AR (e ] U 0.9237
o B S AR (R 0. 7365 M BT SR IEAR B (R IR) 0. 7307
M BT R A IE AR (R IR 0.7914 M BT A IE AR (R IR 0. 7879
o B SA AR E (EARR) 0.8777 M BT ST IEAR B (REAIR) 0.8617
M BT R A IE AR S (RO IR 0. 8025 b HAR R S AR E AR S (R IR 0. 7932
b B R S AR (R IRTIRL) 0.8018 M BT R ST IEAR S (FTIRIR) 0. 8046
b BT R A TE AR S (FE R S IR 0.7152 b BT R A TR AR S (FE R S IR 0.7215
b AR S AR S (PR 1.2187 M BT R AT IEAR S (MPIR) 1. 0980
Btk (GROB) xR gEig 0. 001481 Btk (GROB) xR gEthg 0. 001525
BEUEAE ONAF B PRI R 0. 05500 BEUEAE ONAF B PRI R 0. 05391
Btk (PAkscHart)  cHEEgE g 0.07619 Btk (PAkscHark)  cHEEgE g 0.07473
Btk (TAOMBRIR) xR gEb g 0. 03454 Btk (TAOMBRIK)  chHEgEb g 0. 03329
BEUE A (TTPARER)  xHRE R 0.01132 BEUER A (TTPARER)  xHRE R 0.01110
BEARRRE (R Mpsi)  cHEBERE 0. 1075 BEARRRE (RsMpsi) cHEBERLE 0. 1250
mAEY e RE R 0.01003 LEHEY)  cHERE R 0. 008870
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i e R R b 0. 006876 — i R R b 0. 006472 —
(#%] (4]
WY RHBCERE R 0. 06682 — WY RHBCERE R 0. 06702 —
Fobk K OVE R cHEE AR R 0. 0006599 — Fobk K OVE R cHEE R R 0. 0006748 —
U P RE AL 0.0001194 — U P RE AL 0. 0001092 —
TR, SREEOMEM xHEEELSE 0. 004942 — TR, SREEOMEM xHEEELE 0. 005053 —
M EEERE Otk 7 ho = 7) RHREFEE 0. 01572 — HIPEEEE (Y 7 ho 7))  aRERRER 0. 01531 —
MPETEEE (COMOMPEEEE) xHRERELE 0. 004290 — MPETEEE (COMOMEEERE) xHERELE 0. 004524 —
MEHEAD3 (BB65RMR) BEREECHO2HE MFEFE 4D 3 (556 5:BR) (IRZe]
HH H HAE A HfE HANZ
I SEABHR R S Tt BE R R (AR %D =62. 000 7 = - IMAE SRR PR e B AR (AR %D ~48. 000 7 = -
Ak Ak

NG AZ AR S s O e P B LR (— IR ED 0. 04771 — INAFE AT SR O B P BB L (— IR ED 0. 04707 —
NI ZZ BRI A [HIRR Y 7= 0 fi sk i 2 549 | M/ [EI## NN ZZ I [HIRR Y 7= 0 fi sk 2 566 | M=l
NN A BN E A IR R sk PR = (ki) 234, 662, 632 M NN A BN E A IR Rk PR = (ki) 248, 357, 688 M
I AR BB AR E A R PR 2B (AR 221, 281, 433 M I BB AR B R R PR =B (FARR) 234, 020, 437 M
NN ZZ N ETE T SR SRR R 2% CEFIR) 229, 152, 726 M NN ZZ WD E T S SRR R 2% CAFIR) 242, 454, 114 K|
NN AR BB ARE A IR B PR = (bR 240, 172, 537 M NN A BB ARE A IR R PR = (bR 253, 417, 894 M
NN ZZ WS E T S SRR R 2% (BCABR) 226, 004, 209 M NN ZZ WA E T SR U SR R 2% (BCH BR) 239, 080, 643 K|
I AR BB AR E A IR Bk PR =B (LR 232, 301, 244 M I AR BB ARE A IR Bk PR =B (LR 245, 827, 585 M
TN ZZ WS E T SR SRR R e (e 5 B) 236, 236, 890 M NN ZZ AR E T SR SRR R e (e 5 1) 250, 044, 423 K|
NN A BB ARE A IR B R PR = (R 241, 746, 796 M TN A BB ARE A IR B R PR = (ZRIRIR) 257, 634, 732 M
NN ZZ RSB T SR SRR R 2 (AR LR) 239, 385, 408 M TN ZZ RSB T S SR R 2 (AR R) 255, 104, 629 K|
I AR BB ARE A R Rk PR B (BESIR) 236, 236, 890 M I AR BB ARE A IR PR =B (BESIR) 251, 731, 158 M
NN ZZ WA ETE AT S SRR (R 2 (R ER) 252, 766, 606 M NN ZZ N ETE T S U R 2 (R ER) 269, 441, 880 |
I BB ARE A IR R 2 (FHEIR) 254, 340, 865 M I BB ARE A Rk PR 2B (FHEIR) 271,128, 615 M
NN ZZ WA E T S U SRR R 2% CRATHD) 270, 870, 581 M NN ZZ WA E T S U SRR R 2% CRATHD) 288, 839, 337 |
NN ZZ AT T S MR R e (B 1 1R) 255, 127, 994 M NN ZZ WA T S MR R e (B 1 1R) 271, 971, 983 K|
I AR BB ARE A IR B PR =B CHrE IR 236, 236, 890 M I AR BB ARE A IR B PR =B CHrE IR 250, 044, 423 M
NN ZZ WD E T S SR R 2 (L) 244, 895, 313 M NN ZZ WD E T S S a R 2 (L) 259, 321, 468 K|
I AR BB AR B IR Bk PR =B (A IR 245, 682, 442 M I AR BB AR B IR R fERk PR =B (A IR 260, 164, 835 M
NN ZZ RSB T S SRR R 2 (R IR R) 225, 217, 080 M NN ZZ RSB T S SRR R 2 (R IRR) 234, 020, 437 K|
NN A BB ARE A IR R PR = (LLFLIR) 251, 192, 348 M I AR BB ARE A IR B PR =B (LLFLIR) 267, 755, 145 M
NN ZZ AT E T S SR R 2 (REPIR) 240, 172, 537 M NN ZZ RSB T S SR R 2 (REPIL) 255, 947, 997 M
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TN AZ RSB T SR SR O 2 (I B B) 240, 172, 537 M TN AZ WS T SR SR R 2 (I B B) 250, 887, 791 K|
NN A BB ARE A IR B R PR = (i 1) 249, 618, 089 M NN A BRI R B R PR = (i IR) 261, 008, 203 M
NN ZZ R ETE T S SR R 2 (B AR) 240, 959, 666 M NN ZZ WD E T SR SR R 2 (B AR) 251, 731, 158 K|
INAFE AT HASHRTE T R At 2 (ZEIR) 241, 746, 796 M INAFE A HASASTE T R At e (ZEIR) 252, 574, 526 M
NN AZ WA E T SR SR R e (AR R) 234, 662, 632 M TN ZZ RSB T SR SRR R e (AR R) 244, 140, 849 K|
I A BB ARE A IR Rk PR B KR 230, 726, 985 M NN A BB AR E A R Rk PR =B D) 239, 924, 011 M
NN A AT T S U SRR R e CORBRURT) 237, 811, 149 M TN A AT T S U SRR R e CORBRURT) 246, 670, 952 |
NN A BB ARE A IRk PR 2 (JeiIR) 228, 365, 597 M I A BB ARE A IR sk PR = (JeiIR) 237, 393, 908 M
I AR BB AR E A IR Rk PR B (REIR) 234, 662, 632 M I AR BB ARE A IR PR B (R EIR) 244, 140, 849 M
INAFE A NS HRTE T S B R 4 (Rl JR) 235, 449, 761 M INAFE A HASHRTE T B R 4 (Rl JR) 244, 984, 217 K|
I A BB AR E A IR B PR B (REUR) 218, 920, 045 M I AR BB AR E A IR B PR B (REUR) 224, 743, 392 M
NN ZZ RSB T S SRR R 2 (AR IR) 218, 920, 045 M NN ZZ RSB T S SR R 2 (AR L) 223, 900, 024 K|
NN A BB ARE A R R s PR 4 (] 1L IR 223, 642, 821 M TN AR BRI R B R PR 4 (] 1L IR 234, 020, 437 M
NN ZZ RSB T SR SR R 2 (R 0R) 228, 365, 597 M NN ZZ RSB T S SR R 2 (R 1) 233, 177, 069 K|
I AR BB AR E A IR B PR =B (LA IR 225, 217, 080 M I AR BB AR E A IR ER PR = (LA IR 233, 177, 069 M
INAFE AN HRTE T B R e (THSIR) 225, 217, 080 M INAFE A NS ERTERT A R e (THSIR) 237, 393, 908 K|
I A BB ARE A IR Rk PR B (FJIIR) 228, 365, 597 M I AR BB ARE A IR R PR =B (FJIIR) 240, 767, 378 M
NN ZZ WA ETE T S SRR R 2 (AR IR) 221, 281, 433 M NN ZZ W ETE T S SRR R e (AR IR) 233, 177, 069 |
I A BB AR E A IRk PR B (i) 221, 281, 433 M I A BB AR E A IRk PR = (i) 233, 177, 069 M
NN ZZ AT E T S SRR R 2 (R e B) 235, 449, 761 M NN ZZ AT E T S SRR R 2 (R e B) 247, 514, 320 |
NN ZZ RSB T SR SRR R e (P 1R) 232, 301, 244 M NN ZZ RSB T S SRR R e (Fe B 1R) 244, 140, 849 K|
I AR BB ARE A IR PR 2B (RIRIR) 225, 217, 080 M I AR BB AR B IR R PR B (RIRFIR) 236, 550, 540 M
NN ZZ WD E T SR SRR R 2 (REARIR) 222, 855, 692 M NN ZZ RSB T SR SR R 2 (REARIR) 234, 020, 437 K|
INAFE A HASARTE T R ARt 2 (R IR) 224, 429, 950 M INAFE A BB HRTE T R ARt 2 (R IR) 235, 707, 172 M
NN ZZ RSB T SR SRR R 2 (FTIRTIR) 220, 494, 304 M NN ZZ RSB T SR SR R e (FTIRTIR) 232, 333, 701 K|
TN AR BB AR E A Rk R B (REVE &%) 225, 217, 080 M TN A BB ARE A Rk PR B (REVE &%) 236, 550, 540 M
TN AZ WS E T SR SRR R e (FhFHLL) 205, 538, 847 M TN AZ RSB T SR U SRR R e (FhfHLR) 218, 839, 818 K|
R ZS A i R 2 R B AR LR 0. 03705 R ZS AR i R 2 e kT B AR LR 0. 04013 —
R e SE T i BR (A ekt B LR 0. 02624 — R e SE 1 i BR (A ek B LR 0. 02930 —
AB NV —T )WSGER 1 km 472 0 fisk et (ki) 126,123 | M km AB NV —T )WGER 1 km 472 0 fisk et (i) 139,375 | M km
AR NI —T VAR 1 km %72 0 a2 (L) 119,007 | M. km AL —T VIR 1 km Y472 0 fidR 2t (FARR) 131,421 | M, km
A BN —T VIR 1 km Y72 0 sk ket (GHTFIR) 123,193 | M km A BN —T VIER 1 km Y72 0 sk ket (HTFIR) 136,100 | F,km
A BN —T VIER 1 km Y72 0 fisk et (E3RIR) 129,054 | M km A BN —T VIER 1 km Y72 0 fisk et (EIRIR) 142,182 | M, km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R RS2 (FKHIE) 121,518 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i 2 (BKHIR) 134,228 | M, km
A BN —T VIER 1 km Y72 0 fisk ket (LFER) 124,867 | M, km A BN —T VIER 1 km Y72 0 sk ke (LER) 137,971 | M, km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 MR (&5 E) 126,960 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i R2E (BB IR) 140,310 | M, km
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ARV —T VIER 1 km Y 7= 0 MR IR (FRIRE) 129,891 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i 2 (RIR) 144,521 | M, km
A BNV —T )WGER 1 km B 72 0 fiskfra (HiAR) 128,635 | M, km ALV —TVIER 1 km 472 0 s e (HiAR) 143,117 | M, km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R R (BEEIR) 126,960 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (REEIR) 141,246 | M km
A BNV —T )WGER 1 km H 72 0 fiskfret (BER) 135,752 | M, km ALV —TVSER 1 km 472 0 i e et (FER) 151,071 | F1/km
ARV —TVIER 1 km Y 7= 0 R R (TIER) 136,589 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (T-HER) 152,006 | M, km
ABZ NV —T WGER 1 km 472 0 fisk fhag CGRtHR) 145,380 | M, km ALV —TVSER 1 km 272 0 fasd e CRE) 161,831 | M, km
AZNH—T NVIER 1 km 47- 0 fa et ()1 F) 137,007 | M km A B —TIVGER 1 km Y72 0 fig 22 (FhZs)IR) 152,474 | M, km
ABZ NV —T )WGER 1 km 472 0 fsk fhag CHriER) 126,960 | M km ALV —TVSER 1 km 272 0 fasdfeeE GHrigiR) 140,310 | M, km
A BNV —T WGER 1 km 72 0 fisk et (& LIR) 131,565 | M, km A BNV —TVSER 1 km 72 0 fas e (ELIR) 145,457 | . km
A BN —T NVER 1 km 47- 0 et Ca)llR) 131,984 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e Ca)ll5) 145,924 | M km
A BNV —T )WGER 1 km B 72 0 fisk frat (FEHR) 121,100 | M km ALV —TVSER 1 km 472 0 fasd e et (FBHIR) 131,421 | M, km
ARV —T VIER 1 km Y 7= 0 fEZR R (LLELR) 134,914 | M km A B —TIVIER 1 km 272 0 i 2 ([LBLR) 150,135 | M, km
AB NV —T)WIER 1 km H7- 0 fiskfrat (REIR) 129,054 | M km ALV —TVSER 1 km 472 0 i e et (E5IR) 143,585 | M, km
ARV —TVIER 1 km Y 7= 0 R R E (55 IR) 129,054 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (g5 5) 140,778 | M, km
AB NV —T WGER 1 km 272 0 fEsk et (FREIR) 134,077 | M km ALV —TVSER 1 km 272 0 fasd et (B IR) 146,392 | M, km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk it (BHmiR) 129,472 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (B 5mI5) 141,246 | M km
AL N —T NVER: 1 km Y72 0 gk fiet (ZER) 129,891 | M, km AL NI =T NVIER 1 km Y72 0 gk ke (ZER) 141,714 | M, km
ARV —TVIER 1 km Y 7= 0 MR R (B R) 126,123 | M km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (B I5) 137,035 | F,/km
ABZ NV —T )WGER 1 km 472 0 fsk 2 (AR T) 124,030 | M, km ALV —TVIER 1 km 272 0 fasd e (UERiT) 134,696 | M, km
ARV —T VIER 1 km Y 7= 0 R IR (KRBT 127,798 | M km A B —TIVIER 1 km 2 7= 0 [ 2 ORBRT) 138,439 | M km
A BN —T NVIER 1 km 4 7= 0 s ety (TER) 122,774 | 1, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e g (fLRE ) 133,293 | M km
AZ NV —T )WIER 1 km H7- 0 fiskfr et (KRR 126,123 | M km ALV —TSER 1 km 472 0 i e (R 137,035 | M, km
ARV —T VA 1 km Y 7- 0 gk a2t (Fnak il s) 126,542 | M, km A B —TVIER 1 km 272 0 fis 22 (Fudklg) 137,503 | M,/ km
AL N —T NVER: 1 km Y72 0 gkt et (SEUR) 117,751 | M, km AL NI =T VIER: 1 km Y72 0 sk ke (SRR 126,275 | . km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R IR (BIRIE) 117,751 | M, km A BN —TIVIER 1 km 272 0 iR 2 (BHRIE) 125,807 | M,km
A BNV —T WGER 1 km 272 0 fgk et (6 LIR) 120,263 | M, km ALV —TVSER 1 km 272 0 fag e eg (L IR) 131,421 | M km
AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (R5R) 122,774 | M,/ km AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figk ket (R5R) 130,954 | M,/ km
A BN —T VIER 1 km Y72 0 fisk et (L nR) 121,100 | M, km ALV —TVSER 1 km 272 0 s e (Lo R) 130,954 | M. km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R R (5 E) 121,100 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (FERIR) 133,293 | M km
ABZ NV —T )WGER 1 km H 72 0 sk fret (F)IR) 122,774 | M, km A BNV —TVIER 1 km 472 0 fas et (FIR) 135,164 | M km
ARV —T VIR 1 km Y 7= 0 R R (BEE) 119,007 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (FEIR) 130,954 | M km
ABZ NV —T )WSER 1 km B 72 0 fisk fhag (ER) 119,007 | M km ALV —TVSER 1 km 272 0 fas 2 (ER) 130,954 | M. km
A BNV —T )WIER 1 km 472 0 fEskfrag (FE ) 126,542 | M, km ALV —TVSER 1 km 272 0 fasd e (&R IR) 138,907 | M, km
A BN —TIVEER 1 km Y4720 fEak{Ras (B IR) 124,867 | M, km A BN —TVEER 1 km Y472 0 fEak iR ety (2 IR) 137,035 | M,/ km
AB NV —T )GER 1 km H7- 0 fisk fref (RlkiR) 121,100 | M km ALV —TVSER 1 km 472 0 i et (RIFR) 132,825 | M. km
AL —T VR 1 km Y472 0 fidR 2t (BEAIR) 119,844 | M km A B —TIVIER 1 km 272 0 i e (FeAIR) 131,421 | M, km
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AL N —T NVIER 1 km Y72 0 figkfh et (Ko IR) 120,681 | M, km A B —TIVIER 1 km 272 0 iR 2 (Ko R) 132,357 | 1, km
A BNV —T WGER 1 km B 72 0 fsk freg (ki) 118,588 | M, km ALV —TVIER 1 km 472 0 fasd e eg (IR 130,486 | M, km
A BN —TNVIER 1 km 7= 0 figk et (FEILE ) 121,100 | M, km A B —TVIER 1 km Y472 0 [k 22 (EIEER) 132,825 | M, km
AL —TVIER 1 km 472 0 iR R (HERIR) 110,634 | M, km ALV —TVSER 1 km 72 0 fagd e eg (RHIR) 123,000 | M km
A BV —T VAT BIRE Y 72 0 gk (R F 151 | M/ EI## A B VA —T VAT BIRE Y 72 0 gk (R F 172 | M/ EI##
AR — T VAR 1 km 472 0 figk iRt (AbikE) 27,033 | M./ km IR — T NVER 1 km Y72 0 gk fReE Abins) 28,030 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (FARR) 25,508 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (FARR) 26,430 | . km
MARNr — T VIER: 1 km 47= 0 e e CaTIR) 26,405 | M,/ km MARIA — T VIEER 1 km 247- 0 ik feed CaFIR) 27,371 | M,/ km
AR — T VB 1 km 472 0 figk iR (CEiklR) 27,661 | .,/ km MARIA — T VIER 1 km 7= 0 sk feed (EIRE) 28,594 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (B IR) 26,046 | M1, km AR — T VAR 1 km 2472 0 R E (RHE ) 26,995 | M km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 (LIEIR) 26,764 | F,km MARIEr — 7 VAR 1k 7= 0 faa e (LIFZIR) 27,747 | M,/ km
TAFN T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisR {28 (RS 27,212 | M,/ km AR — T VAR 1 kn 27= 0 RREE (R 28,218 | M km
AR — T NVAESR: 1 km 472 0 figk iR (R 27,840 | M./ km MARIA — T WVIEER 1 km 24 7- 0 ik feed (IR 29,065 | M, km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 BHAR) 27,571 | M,/ km MAFRIEr — T VAR 1 km 272 0 ERREE HHALR) 28,782 | M km
MARINr — T VIER 1 km 247= 0 e et (BB 27,212 | ./ km MARIA — T VIER 1 km 7= 0 ik feed (BB 28,406 | M, km
MARNA — T NVIER 1 km M7= 0 fESRREE (HEE) 29,097 | M, km MARIEr —TVIER: 1 km 472 0 fEgkfr et (FER) 30,382 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk e 28 (FHER) 29,276 | M, km IR — T NVER 1 km Y72 0 gk fRe (TIER) 30,570 | M, km
MR — 7 NVFER 1 km 2472 V) figk a2 Gt 31,160 | M, km MAFRICr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 Gt 32,546 | . km
MAFRI — T NWVIER: 1 km B72 0 kRt (AR 29,366 | M, km MARNr — T IVIER: 1 km 2472 0 ket AR 30,664 | M, km
TN — 7 VIER 1 km Y72 0 figR iR CIriaiL) 27,212 | M, km MARIEr — T IVIER: 1 km 2472 0 fEgkfr et GIriglR) 28,218 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 0 figk 22 (& LiR) 28,199 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 0 figk 22 (& LR) 29,253 | M,/ km
MARNr — T VIER: 1 km 247= 0 faafr et (AR 28,289 | M, km MARNA — T NVIER 1 km 247- 0 fEid e (AR 29,347 | M,/ km
TIAF T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisR R () 25,956 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (EHIR) 26,430 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 figk e 2% (LELUR) 28,917 | M km IR — T NVER 1 km Y72 0 g fRe (LELR) 30,194 | 4,/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (REIR) 27,661 | M, km TAFN T — 7 VIER 1 km Y72 0 fisR a2 (REFPEL) 28,876 | 1, km
AR — T VAR 1 km 472 0 figk iRt (b RIR) 27,661 | M, km AR — T NVAEE: 1 km 472 0 figk iRt (b RIR) 28,312 | M/ km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) fig ety (5 IR) 28,738 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk ety (G IR) 29,441 | M,/ km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk fRe () 27,751 | M km IR — T NVIER 1 km Y472 0 Mgk e (B 28,406 | M km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk et (ZEIR) 27,840 | M, km MMAFRIr — 7 NVIER 1 km 272 0 figk et (ZER) 28,500 | 1, km
AR — T VAR 1 km 472 0 figk iRt (B ER) 27,033 | M, km AR — T VAR 1 km 472 0 figk iRt (B R) 27,559 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t CGUER) 26,584 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t G 27,089 | . km
IR — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk 28 CKRBOR) 27,392 | M, km IR — T NVER: 1 km Y72 0 Mg fRe ORI 27,841 | M, km
MRS — 7 VAER 1 km 272 V) figk e 2% (LEIR) 26,315 | M, km IR — T NVIER 1 km Y72 0 gk fRe (RRER) 26,807 | M, km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (BRI 27,033 | M, km TIAFNr — T NVIER 1 km Y72 0 fisk{Ra2E (KRR 27,559 | 11, km
IMAEHAr — T VIR 1 km 472 0 skt (Fudkl R 27,123 | M km IMAEHAr — T VIR 1 km 472 0 gkt (Fudkl R 27,653 | M km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 (BRI 25,238 | M, km MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (BRI 25,395 | M,/ km

A



MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (BRI 25,238 | M1, km MAFRIEAr — T VAR 1 km 2472 0 fRRRAEE (BRI 25,301 | M km
IR — T NVER 1 km Y472 0 g fRa (LR 25,777 | 1,/ knm IR — T NVER 1 km Y72 0 Mg fRa2 (LR 26,430 | M/ kn
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (LEIR) 26,315 | M1, km MAFRIEr — T VAR 1 km 272 0 fRRREE (R 26,336 | M km
MASRIE T — 7 VIER: 1 km 4720 fsdfre® (LOR) 25,956 | F,km MASRIEr — 7 NVIER 1 km 4720 fskfre® (Lo 26,336 | M, km
MAFRIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GEEIR) 25,956 | M,/ km MARICr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GEEIR) 26,807 | M, km
MASRIEr — T VIER 1 km 4720 fiskfre® (F)IR) 26,315 | M, km MASRIEr — T NWVIER 1 km 4720 fskfreg (F)IR) 27,183 | M/ km
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 2t (B 25,508 | M, km MBI — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 2t (B 26,336 | . km
MASRIE T — T VIER: 1 km S 720 fsd R e2E (FER) 25,508 | M.,/ km MASRIEr — T NVIER 1 km S 720 fsd R e2E (W) 26,336 | M, km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk e (i) 27,123 | 1,/ knm IR — T NVER 1 km Y472 0 Mgk e (i) 27,936 | M/ kn
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (IR 26,764 | M1, km MAFRIEr — T VAR 1 km 2472 0 R RAE (IR 27,559 | M km
IR — T NVIER 1 km Y72 0 Mgk ReE (R 25,956 | [, km IR — T NVIER 1 km Y72 0 Mgk e (RIFR) 26,712 | M/ kn
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (REAIR) 25,687 | M1, km MAFRIEr — T VAR 1 kn 272 0 R REE (FeAIR) 26,430 | M km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk e (RS 25,866 | [, km IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk ReE (R4 26,618 | M kn
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 CeImIR) 25,418 | M1, km MAFRIEr — T VAR 1 km 2472 0 AR (IR 26,242 | M km
MR — T NVIER: 1 km Y472 0 figk it (BB 25,956 | [, km MR — T VB 1 km Y472 0 figk it (BUER) 26,712 | M km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) fig 22 (FhiBIs) 23,713 | M,/ km MAFRIEr — T NAER 1 km 2472 0 AR GhHBIL) 24,737 | M km
MRS — T IVINAF B 7= 0 fEak P e 151 | M. /[EI#Y IMAFRIE — T IVINIAF B 7= 0 sk fr e 172 | M./ [BI#Y
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 Mgk ire® (biEE) 97,747 | M, km RS — 7 VIER: 1 km Y72 0 figkire® (biEE) 104,246 | 1, km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (FHRR) 92,191 | [,/ km kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (FHRR) 98,250 | M km
PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk iR CHFIR) 95,459 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 CaTR) 101,777 | M,km
kR — 7 VRER 1 km 2472 0 fieR R CEIR) 100,034 | M, km kR — T VIER 1 km 2472 0 fiaR Rt CEIR) 106,362 | M. km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 (BHIR) 94,152 | [,/ km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (BKHIR) 100,366 | F, km
kR — 7 VEER 1 km 2472 0 fiER R (LIRIR) 96,766 | M1, km R — 7 VIER 1 km 2472 0 R RS (LR) 103,188 | M, km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T GRER) 98,400 | I, km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 GEER) 104,951 | M, km
kR — T VIER 1 km 2472 V)RR R (RIRIR) 100, 687 | M, km kR — T VIER 1 km 2472 V)RR R (RIRIR) 108,125 | M,/ km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T BAR) 99,707 | M,/ km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T BAR) 107,067 | M, km
kR — T VRER 1 km 2472 0 figk Rt BEEIR) 98,400 | M1, km R — 7 VIER 1 km 2472 0 R RS2 BEER) 105,656 | F,/km
kR — T VIER 1 km 272 0 fagd e et (B ER) 105,262 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (B ER) 113,063 | M km
kR — T VRER 1 km 2472 0 figk Rt (THER) 105,916 | M, km kR — T VIER 1 km 2472 0 figR Rt (THER) 113,769 | . km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd 22 (RUER) 112,778 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e (BRUER) 121,175 | M km
kR — 7 VRER 1 km 272 0 fligk et (FA)1IR) 106,243 | 1, km kR — 7 VRER 1 km 272 0 fiak et (Fh4)1IR) 114,121 | M./ km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (BB 98,400 | I, km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (HiBIR) 104,951 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e (8 LIR) 101,995 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e (8 LIR) 108,831 | M, km
kR — 7 VEER 1 km 2472 0 figR R Ca)llR) 102,321 | M,/ km kR IEr — T VEER 1 km 2472 0 figR R Ca)llR) 109, 183 | [, km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 28 GEHFIR) 93,825 | [,/ km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T GEIFIR) 98,250 | M km
kR IEr — 7 VEER 1 km 2472 0 fiER R (LELR) 104,609 | M, km kR IEr — T VEER 1 km 2472 0 fiER R (LELR) 112,358 | ./ km




PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (REIR) 100,034 | M, km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (REIR) 107,420 | F,/km
kR — T VIER 1 km 272 0 fagd e 2Er (bR IR) 100,034 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e 2gr (bR IR) 105,304 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (FRiEIR) 103,955 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (FRiEIR) 109,536 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd et (BHmiR) 100,361 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd ety (BHmiR) 105,656 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ip e (ZHR) 100, 687 | M, km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 figk{p e (ZHR) 106,009 | M/ km
kRS — 7 VRER 1 km 272 0 MRk R 2 (REIR) 97,747 | M,/ km kR — 7 VEER 1 km 272 0 fiRk R 2 (REIR) 102,482 | M, km
kR — T OVIER: 1 km 2472 0 fEgk R 2 OLEAT 96,113 | M, km PR 7 — 7 OVIER: 1 km Y472 0 sk (k2R (GRUEAT 100,719 | M, km
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2T CRBOR) 99,054 | M, 'km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2T CRBOR) 103,540 | M, km
kRS — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2R (LEIR) 95,132 | M, km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (JLEIR) 99,661 | M km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (REIR) 97,747 | M,/ km R — 7 VIER 1 km 2472 0 R RS (SRIE) 102,482 | 4, km
PR — T NVIER: 1 km Y472 0 skt (Fudkl R 98,073 | [,/ km FHERE 7 — 7 NVIER: 1 km 472 0 skt (Fudkl R 102,835 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (SHEUR) 91,211 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt eE (SHEUR) 94,370 | M km
kR — T VEER 1 km 272 0 fisk R 2 (BRI 91,211 | M, km kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (BIRIL) 94,017 | M km
IR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 g e 4 g (L IR) 93,172 | M km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 fig 4 g (L IR) 98,250 | M km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (LEIR) 95,132 | M/ km kRS — T VEER 1 km 272 0 fisk R 2T (LEIR) 97,897 | M,/ km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ire® (L aR) 93,825 | M1, km iR — 7 VIER 1 km 2472 0 R RS (LA R) 97,897 | M, km
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (EEIR) 93,825 | [,/ km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (TEEIR) 99,661 | M km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R (FIIR) 95,132 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (FIIR) 101,071 | F,km
kRS — T VRER 1 km 272 0 fisk R 28 (BRIL) 92,191 | [,/ km kRS — T VRER 1 km 272 0 fisk R 28 (BRI 97,897 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 () 92,191 | M, km PR — 7 NVIER: 1 km Y72 0 Mgk R (BEnIR) 97,897 | M, km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 g R g (1 %) 98,073 | M1, km PR — 7 VIER: 1 km 72 0 g iR g (1 %) 103,893 | M, km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (EEIR) 96,766 | M, km kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (EEIR) 102,482 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (RIFR) 93,825 | M1, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (IR 99,308 | M km
kRS — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (REAIR) 92,845 | M, km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (REAIR) 98,250 | M km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir et (RoyIR) 93,498 | M1, km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir et (Ko IR) 98,955 | M km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MR R 2 CEIGIR) 91,865 | 1, km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 CEIRIR) 97,544 | M km
kR — T VRER 1 km 2472 V) fiak Rt (FEVEEIR) 93,825 | 1, km kR — 7 VRER 1 km 272 0 fidkfr et (B R) 99,308 | M km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 (RHBIR) 85,656 | [, km kRS — T VEER 1 km 272 0 fiRk R (RHBIR) 91,901 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (bimE) 277,012 | M km WK — 7 VIER 1 km 4720 ek 2t (bimE) 280,961 | M, km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk 2t (HHE) 260,998 | M, km MRS — 7 WIER: 1 km 272 0 fisk fr 2t (HH&E) 264,514 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (5 TR) 270,418 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk k2% (5 TR) 274,189 | M km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk g (e iilR) 283,605 | M, km MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fEsk fr2f (e iilR) 286, 766 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 22 (BKHIR) 266, 650 | M, km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (BKHIR) 270,319 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (ILER) 274,186 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (ILER) 278,059 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEisk 2 (fEER) 278,896 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEisk 2 (fEE ) 282,896 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2% (FRIRIR) 285,489 | M, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 ek g (FRIRIR) 291,604 | M km
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WIS — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2% (FiALR) 282,664 | M, km WIS — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2T (FALR) 288,701 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2f (BEEIR) 278,896 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2f (BEEIR) 284,831 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2f (B ER) 298,677 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2t (B ER) 305,149 | M km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEisk fr g (FIER) 300,561 | M,/ km WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (FIER) 307,084 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2% (BAHD) 320,342 | M, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BAHD) 327,401 | M km
WG — 7 VAER: 1 km 472 0 faak Rt (B2 301,503 | M, km W — 7 VAER 1 km 472 0 faak et (FhZ)1 ) 308,051 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% GHriglR) 278,896 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% CFriglR) 282,896 | M, km
WHEYE S — 7 WVIER 1 km 272 0 fsk frag (& (LIR) 289,257 | M, km MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fisk frag (& (LIR) 293,539 | M. km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (A1) 290,199 | M,/ km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (A1) 294,506 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BHR) 265,708 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (BH1R) 264,514 | M km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag ([LFLR) 296,793 | M, km MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g ([LFLR) 303,214 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 (RBR) 283,605 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 E (RBR) 289,669 | M, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (G RIR) 283,605 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (I RIR) 283,864 | M, km
WIS — 7 VIER 1 km 472 0 ek Rt (Fhh IR) 294,909 | M, km WIS — 7 VIER 1 km 472 0 ek R (Fhh IR) 295,474 | M km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 2t (ZHniR) 284,547 | M,/ km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2t (ZHniR) 284,831 | M. km
WG — 7 VIER 1 km 4720 iR ket (ZEHEF) 285,489 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2f (ZHE) 285,799 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (R R) 277,012 | M,/ km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (R R) 276,124 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 sk 22 (rUE0ART) 272,302 | M, km WK — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2% (rUEAT) 271,287 | M km
WY — 7 WIER: 1 km 272 0 fEsk P2t (RBRA) 280,780 | M, km WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (RBRA) 279,026 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2t (JuElR) 269,476 | M, km WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek 2t (JuElR) 268,384 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 (REKF) 277,012 | M km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 (REK) 276,124 | M, km
WG — 7 VAER: 1 km Y472 0 fiskfhat ikl i) 277,954 | M,/ km WG — 7 VAER: 1 km Y472 0 fisk Rt ikl i) 277,091 | M. km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2t (JSEUR) 258,172 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2f (JSEUR) 253,872 | M km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (BiRIR) 258,172 | M,/ km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2 (BRIF) 252,904 | M, km
I — 7 VIER 1 km 2472 0 s ka2 (F1LIR) 263,824 | M, km WIS — 7 VIER 1 km 472 0 fEak et (611 15%) 264,514 | M, km
W — 7 VIR 1 km Y72 0 skt (RBR) 269,476 | M, km W — 7 VB 1 km Y72 0 sk fiet (RBR) 263,547 | M kn
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (Lo R) 265,708 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 ek 2% (Lo &) 263,547 | M, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2f (FEEIR) 265, 708 | M,/ km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (FEER) 268,384 | M, km
WA — 7 VIER 1 km 472 0 MR R (F)I1R) 269,476 | M, km WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (FIR) 272,254 | M km
WENr — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (BigR) 260,998 | M, km WENr — 7 NVIEER: 1 km Y72 0 sk et (BigR) 263,547 | M kn
WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (FX1R) 260,998 | M, km WEOG 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i (FaR) 263,547 | M, km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr g (FEIR) 277,954 | M,/ km WHEYE S — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (F& R IR) 279,994 | M. km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (R IR) 274,186 | M,/ km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr et () 276,124 | M,/ km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (RFR) 265,708 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (RiFE) 267,417 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr2g (REARR) 262,882 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (REARR) 264,514 | M, km
WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (K IR) 264,766 | M, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (K R) 266,449 | M, km

+im



R — 7 VIER 1 km Y72 0 skt (EIRR) 260,056 | M, km WEOG T — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (EIRR) 262,579 | M, km
MR — 7 VAER 1 km Y472 0 sk fhet (BIRER) 265, 708 | M, km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd et (R 267,417 | M, km
WG — 7 VIER 1 km 272 0 fEGR A2 (FhEIR) 242,159 | M km WEOGL 7 — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk it (pfRlR) 247,099 | M km
ERKIER 1 km 272V Mgk fr 2 53,301 | ./ km EIKIER 1 km H72 0 flisk fr 22 54,778 | M/ km
P OREKER 1 kn 47 0 R Ra 53,301 | M1 km P ORERER 1 kn 47 0 R Rag 54,778 | M,/ km
L HHEHEE 1km 700 iRt 53,301 | M, km L HHEHEE 1km 700 MRt 54,778 | M, km
HFEFEER 1 kn Y72 0 iz pe® 53,301 | M, km HFEFEER 1 kn Y4720 ik pe® 54,778 | M, km
HVARE BRI 1 km 2472 0 R 53,301 | [,/ km HVARE BRI 1 km 2472 0 R 54,778 | 1,/ km
EARALEIEIE R 1 km 2472 0 fEsR 22 53,301 | M./ km EARALEIEIE R 1 km 2472 0 fEsR IR 22 54,778 | M/ km
T ) B M A PR A e ot B AR b =R 0. 03999 — T ) B A R A e ot e AR b R 0. 04400 —
AR B R AR PR AR KT B R LR 0. 03999 — ATHRRRE )RR AR PR AR KT B B R 0. 04400 —
FEh = W A% R B e B R R 0. 01606 — FEA = T AR R e e B R R 0. 01668 —
BEARRRE (RAEEH) sk ikt a4t g 0. 1592 — BEARRRE (GRAEE) sk (ks gat g 0. 1511 —
BEHERAE ONAFZHE) sk R 2B I ERIE (TRRE) -62. 000 7 = - BEHERAE ONAFZHE) sk R 2B IR ERIE (TRRE) -72.000 7 = B
2R Ak

BEAEANE ONAFZHE) sk (R 2B G R (— R 0. 04771 — BEAHEAE ONAFZHE) sk (R 2B ERI R (— R 0. 04707 —
Btk i (PAkACHARE) sk fr R T Bed gL 0. 03705 — BEtR el (PRkscHark) sk ir 2R st B FL R 0.04013 —
BEARERANE (TTOMRIR) TIAMRIKIE R 1 km Y72 0 gk (R 22} 3,828 | M./ km BEAEAN (TTOMRIR) TIAMRIKIE R 1 km Y72 0 Jak IR 22} 3,885 | M km
BEAREANE (T PNARIR) TINARIKIER 1 km Y72 0 JEak (R 2} 1,168 | M, km BEAREANE (T PNARIR) TINARIKIER 1 km Y72 0 JEak R 2} 1,183 | M, km
Bkl (St MERRARAR) sk PR A i A b 3R 0. 02624 — Bkl (St MERRARAR) sk PR A i A b 3R 0. 02930 —
L3 W i 3R I R e BB R H R 0. 01606 — JL3E W i 3R I R e BB R He R 0. 01668 —
(#%] (4]

LI i % R A B AR PR 0. 03804 — LI i % R A B AR PR 0. 03850 —
TR FRE ROV b i s P B cHE SRR 0. 002741 — TR FRE ROV b i i P B cHEE R 0. 002604 —
[#%] [[R4]

AL 1A 72 0 E 5 AR 313 | M/ & AL 1A 72 0 E 5 AR 298 | M,/ A&
B 1 km Y472 0B S AR 33,192 | M. km B 1 km Y472 0B S AR 32,626 | [, km
O 1 km 472 0 SER S AR 333,037 | M, km O 1 km 472 0 SER S AR 326,385 | M, km
L HTE 1 km Y72V ER S AR 738,114 | M,/ km L OTE 1 km Y72V ER S AR 686,949 | M, km
THHAR v 7 2 1km 47= 0 HEE S5 B 3,885 | M, km TEHAR v 7 2 1km 47= 0 #EE 5 B 3,616 | [, km
BBIREES 1 km 272 0 38 # 5 R 3,885 | M, km BBREES 1 km 272 0 38 B 5 R 3,616 | M, km
EARFL[EE 1 km 272 0 B S AR 3,885 | M, km EARFL[EE 1 km 272 0 B S AR 3,616 | M. km
EHREIBINALEE 1 B4 0 E R SR 65 | M/ & EHLEERRIN AR 1 B2 72 0 5 R 59 | M//
[#%] [[R4]

B AR I 25 2 e e A b R 0. 003127 — FEA R i 2 e P kT BB AR bR 0. 002788 —
TTAMSR IS e T ot B A b =R 0. 005530 — TTAMSR S e T o B A b =R 0. 006460 —
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AT — 7 L IEE m \ 720 fEak R et (&) 26,956 | M.k R — \\/ IEE 1km %72 0 fER 4% Lok 26,336 | [, km
o JVIE 1km 47- 0 fa Rt (e 26,315 | 11,/ N SOEE 1 km %70 iRt (i IR "
AR — 7 VFEE 1 km 247 0 figk 2% (FEER) 2 km AT — T LR 1k 4 MarR iRty (I 26,336 | M km
D MR (FRI) 25,508 | F/kn mﬂ%ﬁﬁ_jwﬁﬁlmétomﬂﬁég(%m%) 26,807 | M, kn
25,508 | M/km WA%%&_ngéifjﬁmmﬁﬁéﬁ(ﬁﬁﬁ) 27,183 | 9/ knm
m Y470 ERRe® (FEH 26,336 | M.k
b (78 I m
) 26,336 | M. km

_
~



MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 GERR) 27,123 | M,/ km MAFRIEr — T VAR 1 km 2472 0 R E (ERR) 27,936 | M, km
MRS — 7 VHER 1 km 272 0 Mgk R 28 (FEER) 26,764 | 1, km MRS — 7 VAER 1 km 272 0 Mgk R 28 (FEER) 27,559 | M, km
MARIEr — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (FIfIR) 25,956 | M1, km MAFRIEr — T VAR 1 km 272 0 AR (BRI 26,712 | M, km
IR — T NVER 1 km Y472 0 gk e (RBAIR) 25,687 | 11,/ km IR — T NVER 1 km Y72 0 gk (Re (RBAIR) 26,430 | A/ kn
MR — 7 VFER 1 km 2472 V) figk 22 (R IR) 25,866 | M1, km MAFRIEAr — T VAR 1 km 2472 0 RRREE (KO 26,618 | M, km
AR — T VAR 1 km 472 0 figk e (R 25,418 | M,/ km AR — T VAR 1 km 472 0 figk e (CERR) 26,242 | M,/ km
MRS — 7 NVAER 1 km 272 0 figkfr et (FVER) 25,956 | M, km MRS — 7 NWAER 1 km 272 0 figkfr et (FEVER) 26,712 | M,/ km
IR — T NVER 1 km Y72 0 Mgk (e (PRI 23,713 | 1,/ km IR — T NVER 1 km Y72 0 gk fRe (bR 24,737 | M/ kn
IMAFRIEr — 7 VI BIRRY 7= O gk (22 151 |1,/ [RI# IMAFRIr — 7 WVINAE BIRRY 72 O gk (22 172 | 1,/ [F1#
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 Mgk ire® (biEE) 97,747 | M,/ km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 figkire® (biEE) 104,246 | M, km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (FHRR) 92,191 | [,/ km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (FHRR) 98,250 | M km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e CHTIR) 95,459 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e CHTIR) 101, 777 | M/ km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 22 (EiklR) 100,034 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e 22 (EikR) 106,362 | M, km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ireE (FKHEIR) 94,152 | 1, km iR — 7 VIER 1 km 2472 0 RS2 (K R) 100, 366 | 4,/ km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (LIEIR) 96,766 | M, km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2E (LIRIR) 103, 188 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 skt e (RBR) 98,400 | M1, km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (RBR) 104,951 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 22 GRIRIR) 100,687 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd 2 GRIRR) 108,125 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (BiAR) 99,707 | M,/ km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR R (BiAR) 107,067 | M,/ km
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T BEBIR) 98,400 | [, km kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T BEBIR) 105,656 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (B ER) 105,262 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (B ER) 113,063 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (TER) 105,916 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (TER) 113,769 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd 22 (RUER) 112,778 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e (BRUER) 121,175 | M km
kR — 7 VRER 1 km 272 0 fiak et ()1 106,243 | M, km kR — 7 VRER 1 km 272 0 fiak et (FA)IIR) 114,121 | M km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (HBIR) 98,400 | [, km kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (HBIR) 104,951 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (5 1ILIR) 101,995 | M, km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (5 1ILIR) 108,831 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e (0)11R) 102,321 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd e e (0)11R) 109,183 | M, km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R e (EHIR) 93,825 | M1, km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R e (R 98,250 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e (LFLR) 104,609 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd e (LFLR) 112,358 | M, km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (REIR) 100,034 | F,km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gkt e (REIR) 107,420 | M km
kR — T VIER 1 km 272 0 fagd e 2gr (bR IR) 100,034 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fasd et (B IR) 105,304 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (FRiE ) 103,955 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR PR (FRiE ) 109,536 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd et (BHmiR) 100,361 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagd ety (BHmiR) 105,656 | M, km
kR — T VIER: 1 km 2472 0 figd e et (ZER) 100,687 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fagk e et (ZER) 106,009 | M, km
R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (A IR) 97,747 | M,/ km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (A IR) 102,482 | M, km
kRS — T VEER 1 km 272 0 iRk R 2 GUERIN) 96,113 | 3, km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T GUERIN) 100,719 | M, km
IR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 Mgk e CRIOT) 99,054 | 1, km R 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 Mg e CRIOT) 103,540 | M, km

+R



PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk fp s (JLEIR) 95,132 | 1, km kR — 7 VIER 1 km 2472 0 fig Rty (JREIR) 99,661 | M km
kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BRI 97,747 | 1,/ km kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BRI 102,482 | M km
kR — T VRER 1 km 272 0 fiak e % (FokiliR) 98,073 | M1, km PR — 7 VIER 1 km 2472 0 MR IEAE (Fngkili i) 102,835 | M,/ km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (BHUR) 91,211 | M, km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 28 (BHUR) 94,370 | M km
iR — 7 VIER 1 km 2472 0 MR IE2E (BARIR) 91,211 | M,/ km PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk R e (BARIR) 94,017 | M, km
PR — 7 NVIER: 1 km 472 0 gttty (10 IR) 93,172 | M,/ km PR — T NVIER: 1 km 472 0 gttty (1L IR) 98,250 | M, km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (R R) 95,132 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR A2 (R R) 97,897 | M. km
kRS — 7 VRER 1 km 272 0 MRk fR 2T (LOIR) 93,825 | I,/ km kR — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (LD 97,897 | M/ kn
kRS — 7 VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (EEIR) 93,825 | M, km kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2T (EEIR) 99,661 | M km
PR — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir e (FIIR) 95,132 | [, km kR — 7 VEER 1 km 2472 0 figR R (F)IIR) 101,071 | 1, km
kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 28 (BRI 92,191 | M, km kR — T VEER 1 km 272 V)RR R 2 (BRI 97,897 | M km
kR — 7 VRER 1 km 2472 V) figR Rt (EaIR) 92,191 | M. km PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 sk ir e (EEniR) 97,897 | M., km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 R IR) 98,073 | [,/ km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2GR IR) 103,893 | M km
PR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ir et (EEIR) 96,766 | M1, km kR — 7 VRER 1 km 2472 0 fiER Rt (IR 102,482 | M km
kR — T VEER 1 km 272 0 Mgk R 2 (RIGIR) 93,825 | [,/ km kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2 (RIGIR) 99,308 | M km
ISR 7 — 7 VIER: 1 km Y72 0 gk ireE (FEAIR) 92,845 | M1, km kR — 7 VEER 1 km 2472 0 figk Rt (REAIR) 98,250 | M km
kRS — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2T (RO IR) 93,498 | [, km kR — T VEER 1 km 272 0 MRk R 2R (KO IR) 98,955 | M km
kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (i) 91,865 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (R IR) 97,544 | M, km
kR — 7 VIR R 1 km 272 0 fiakfr e (YR 93,825 | M3, km kR — 7 VIR R 1 km 272 0 fiakfra% (VR 99,308 | M km
HRkRIE S — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (PPEIR) 85,656 | M, km kR — T VIER: 1 km 272 0 fEgR AR (PEIR) 91,901 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (bimE) 277,012 | M,/ kn WIS — 7 VIER 1 km 4720 fak 2t (bimE) 280,961 | M, km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2 (HARE) 260,998 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2 (H4ARE) 264,514 | M, km
WEOL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (BT 270,418 | 3,/ km WEOL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk et (HFR) 274,189 | M km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (i) 283,605 | M, km WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (i) 286, 766 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 ek 2% (BKmIR) 266, 650 | [, km WK — 7 VIER 1 km 4720 ek 2% (BKm ) 270,319 | M./ km
WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (ILER) 274,186 | M, km WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (ILER) 278,059 | M, km
WEOL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (RER) 278,896 | [, km WEOL T — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (RER) 282,896 | M, km
WHE Y — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (RIR) 285,489 | M, km WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (RIR) 291,604 | M, km
WIS — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2% (FiALR) 282,664 | [,/ km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (FiALR) 288,701 | ./ km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fisk fraf (BEEIR) 278,896 | M, km MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr2f (BEEIR) 284,831 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk R 2E (B ER) 298,677 | M,/ km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (B ER) 305,149 | M. km
WY — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr 2t (FIER) 300,561 | M, km MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 2t (FHER) 307,084 | M km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 22 CRALHR) 320,342 | M, km WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 22 CRLHR) 327,401 | M, km
WEIEYEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Miakfh 28 (HpA)1IR) 301,503 | M km WEIEYEr — 7 VIER 1 km 2472 0 Mgk fh 28 (A1) 308,051 | [, km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g CHriEiR) 278,896 | M, km WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g CHriEiR) 282,896 | M km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F1LR) 289, 257 | 1,/ km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F1LR) 293,539 | M./ km

I im



WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (1)1115) 290,199 | M km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)115) 294,506 | [, km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (FEHIR) 265,708 | M,/ km R — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e 2 (FBHIR) 264,514 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (LALR) 296, 793 | M3,/ km WK — 7 VIER 1 km 4720 ek 2% (LALR) 303,214 | M,/ km
WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEisk fr g (REIR) 283,605 | M, km WY — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk fr g (REIR) 289,669 | M, km
WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2 (B RIR) 283,605 | [, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 ek 2 g (B RIR) 283,864 | M, km
WHE Y — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr 2t (FRlIR) 294,909 | M, km MRS — 7 WIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (FRiIR) 295,474 | M km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 MEak 2% (B miR) 284,547 | M,/ km WK — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2% (B i) 284,831 | M./ km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fisk fr et (ZEF) 285,489 | M, km MRS — 7 WIER 1 km 272 0 fisk fr et (ZEF) 285,799 | M km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (R R) 277,012 | M, km MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (R R) 276,124 | M, km
WEOG Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et U 272,302 | 3,/ km WEOGL Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk i et GUET) 271,287 | M, km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (KRBRA) 280, 780 | M, km WHE S — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr 2 (KRBRA) 279,026 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2t (JuElR) 269, 476 | [, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2t (JuElR) 268,384 | M,/ km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk (2t (REF) 277,012 | M, km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk 2 (REF) 276,124 | M km
WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgk R g (RO LiR) 277,954 | 3,/ km WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEgk R (FoskiLiR) 277,091 | M km
MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk frag (SHUR) 258,172 | M, km MRS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr2g (SHUR) 253,872 | M, km
WEOL S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (BRIE) 258,172 | M,/ km WEOG Y — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh e (BRIE) 252,904 | M,/ km
WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (L IR) 263,824 | M, km WS — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (L IR) 264,514 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (RER) 269, 476 | [, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (L) 263,547 | M,/ km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk frag (Lo R) 265,708 | M, km WHEYE Y — 7 WIER: 1 km 272 0 fisk frag (Lo R) 263, 547 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2T (EE1R) 265, 708 | [, km WIS — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (EER) 268,384 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)IR) 269,476 | M km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (F)IR) 272,254 | 1,/ km
WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk (Rt (Z4RIR) 260,998 | M, km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (Z4RR) 263, 547 | M, km
R — 7 VIER 1 km Y72 0 skt GEHaR) 260,998 | M km WK — 7 VIER 1 km 720 sk 2% (Fani) 263,547 | [, km
WHE Y — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (FE R IR) 277,954 | M, km WY — 7 WVIER: 1 km 272 0 fEsk fr g (FE R IR) 279,994 | M km
WY — 7 VIER 1 km 272 0 fEgR A2 (A R) 274,186 | [,/ km WEOGL S — 7 NVIER 1 km Y72 0 sk fh et (A R) 276,124 | M km
MRS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (RigiR) 265,708 | M, km WS — 7 WVIER 1 km 272 0 fEsk fr g (RigR) 267,417 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 sk 2% (REARIR) 262,882 | [,/ km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (REARIR) 264,514 | M,/ km
W — 7 VIR 1 km Y72 0 skt (RoR) 264, 766 | [, km W — 7 VIR 1 km Y72 0 sk fiet (RoR) 266,449 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (ERIR) 260, 056 | 3, km WK — 7 VIER 1 km 4720 sk 2% (ERIR) 262,579 | M,/ km
WENr — 7 VAER 1 km Y472 0 sk fhet (BIRER) 265,708 | M,/ km WG — 7 VIER: 1 km 272 0 fEsd e et (R 267,417 | M, km
WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek g (M) 242,159 | [,/ km WK — 7 VIER 1 km 472 0 ek R 2Er (M) 247,099 | M./ km
FIIER 1 km Y472 0 sk R 53,301 | M3, km FIEIER 1 km Y472 0 fiak R 54,778 | M km
FORERER 1kn 4729 Gk iR 53,301 | M,/ km FORERER 1kn 4729 fEaR k2 54,778 | M,/ km
L HBEE 1km 4720 Mgk et 53,301 | M1 km L HBEE 1km 4720 Mgk et 54,778 | M.,/ km
KRR 1 kn Y472 0 iRkt 53,301 | M, km KA ERE 1 kn Y472 0 iRkt 54,778 | M/ kn
HIGRE KIER 1 km 2472 0 Maak i 53,301 | M1 km HIGIRE IER: 1 km 2472 0 Maak i 54,778 | M.,/ km
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ERR AL LR 1 kn 247~ 0 fEsRIR 2L 53,301 | 1. km ERR AL LR 1 kn 247~ 0 fEsR (R 2L 54,778 | M.,/ km
) AR AR PR A ot e A A b 0. 03999 — ) AR AR PR A ot e A A b 0. 04400 —
FA = T i A% R B e B R R 0. 01606 — FE = T AR R B e B R R 0.01668 —
BEARRRE (GRAEE) sk ikt a4t g 0. 1592 — BEARRRE (GRAEE) sk kx4t g 0. 1511 —
BERLRRAN (DA ki) Fak R s e i A b =2 0. 04730 — BERLERAN (DA ki) FEk R s i A b =2 0. 04654 —
(#%] [FI£]

BEARERANE (TTOMRIR) TIAMRIKIE R 1 km Y72 Y gk IR 22} 3,828 | M./ km BEARERANE (TTOMRIR) TIAMRIKIE R 1 km Y72 Y JEak (R 2} 3,885 | M km
BEARRRAE (TPNARER) THNARISIER 1 km 272 V) fiakfr 2% 1,168 | M, km BEARRRAE (TTNARER) THNARISIER 1 km 272 V) fiakfr 2% 1,183 | M, km
Bt ikl (Rt MERRARAR) sk PR A i A L R 0. 02624 — Bt ikl (Rt MERRARAR) sk PR A i A b 3R 0. 02930 —
L3 W i 3R I R e e BB R H R 0. 01606 — L3 W i 3R I R e BB R H R 0.01668 —
(#%] [FI£]

LI i % R A B AR PR 0. 03804 — LI i % R A B AR PR 0. 03850 —
TR FRE ROV b i i P B cHEE R 0. 002741 — TR FRE ROV b i i P B cHEE R R 0. 002604 —
(%] (R 4]

HHWNENV—H V7 b U = T 25 HE R R 0.1727 — HHWNENV—H V7 b T = T a2 5 HYE R R 0. 1644 —
HHaTN—4% Y7 by T iR AR 0. 1650 — a7 A—8 YT~ T e e G A R 0.1522 —
(#%] [FI£]

AR 1AM 0 EE AR 313 | /K AR 1AM 0 EE S AR 298 | M/K&
B 1 km Y72 0 ER S AR 33,192 | A km B 1 km Y72 0 E S AR 32,626 | M, km
ORI 1 km Y72 0 TER S AR 333,037 | M,/ kn ORI 1 km Y72 0 TER S AR 326,385 | M, km
L OTE 1 km Y72V ER S AR 738,114 | M km L OTE 1 km Y72V ER S AR 686,949 | M, km
TEWAR v 7 A 1km Y72 0 B S AR 3,885 | M, km TEWAR v 7 A 1 km Y72 0 B S AR 3,616 | 1, km
BHIAAEEE 1 km 2472 0 B S5 AR 3,885 | M, km BHIAAEEE 1 km 2472 0 B S5 AR 3,616 | M. km
ARSI 1 km 2472 0 B S FAE 3,885 | M, km TARIL M 1 km 2472 0 B S AE 3,616 | M. km
S HCERBI A 1 52472 0 B S R 65 | M/ & S HCERBI A 1 62472 0 B S R 59 | M/ &
B AR I 25 2% Y e e A b R 0. 003127 — TR AR 25 2% Yk e A L R 0. 002788 —
TTAMSR S e T o B A b =R 0. 005530 — TTAMSR S e T o B A b =R 0. 006460 —
TP RRBE A S 2 P o P LR 0. 002433 — TP RRBE A S 2 P o P LR 0. 002244 —
TR A F H e A R 0. 001107 — TARER S e kb R 0. 0009821 —
RS AT BB R LR 0. 003284 — R AT BB R LR 0. 002567 —
TS 5 e i B R B R 0. 003556 — TS 5 e e AR bR 0. 003916 —
T R OV i i 2 2 FE e A b R 0. 001010 — T R OV i i 22 2 F e A B R 0. 0005163 —
HU 2 A e R R bR 0. 0001237 — HU 2 A e R R bR 0 —
TH. & B K O fh S 2 e i i e R 0. 0009387 — TH. & B K O S BB A e i e R 0. 0003993 —
SRERAIF 0 2 okt [ P L R 0. 02902 — SRERAIF 0 2kt [ P L R 0. 02805 —
[#%] [[R4]

=1 T



B E R LR 0.157 | — % B E R LR 0.1037 | —
SR AT PR £F 2 SR AT PR £F
At 2.9 % b 3.9 | 4
(0] [l 4]
LRIG X H I —T L 32.8 Gs BRZE X L —T L 31.9 4E
WFAZ NV —T L 42.0 A HIF A XV —T ) 41.2 A
(0] (7]
G 64.1 i % 63.0 i
o O 64.1 i PR 63.0 i
(0] (R
AR I 61.1] AR 6.0
(0] (7]
Ee WE [ ] ORBHHRLEQ
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